                                                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням міського голови 
 								 від 27.01.2026 № 21-р  

ОБГРУНТУВАННЯ 
здійснення закупівлі без використання 
електронної системи закупівель на підставі п.5 п 13 Особливостей 
(необхідність захисту прав інтелектуальної власності).

[bookmark: _Hlk220424859]Згідно рішення виконавчого комітету Коломийської міської ради № 78 від 23.03.2021 року «Про впровадження на території Коломийської територіальної громади автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг з паркування, затвердження технічних вимог, завдання та Порядку роботи цієї системи» було прийнято рішення впровадити на території Коломийської територіальної громади автоматизовану систему контролю оплати вартості послуг з паркування. Враховуючи вище вказане у замовника є потреба у здійсненні закупівлі Доступ до програмного забезпечення «СагР» для інспектора з паркування у вигляді мобільного додатку; код - 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» з очікуваною вартістю 131100,00 (сто тридцять одна тисяча сто гривень 00 коп.) грн. з ПДВ.
Закупівля здійснюється з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.22 № 1178.
Відповідно до абзацу 5 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис., гривень/послуг з поточного ремонту, вартість
яких становить або перевищує 200 тис., гривень/робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн., гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, у разі необхідності захисту прав інтелектуальної власності.
Право інтелектуальної власності на Комп'ютерну програму «Програмне забезпечення для організації та контролю паркування транспортних засобів «СаrР» належить Товариству з обмеженою відповідальністю «Дісайд ЛТД», вул.Хмельницького, 3-А, м. Чернівці, Чернівецька область, що підтверджується свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір № 91869 від 28.08.2019 року.
На підставі викладеного, наявні підстави здійснити закупівлю без використання електронної системи закупівель на підставі абзацу 5 підпункту 5
пункту 13 Особливостей –  необхідність захисту прав інтелектуальної власності.
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